

北海道・標津

寄宿家庭體驗！



2017.9.7 (THU) ~ 9.12 (TUE)

- ◆參加專案：共立國際交流獎學財団 第107回研修會
- ◆研修先：北海道 標津
- ◆參加者：6名



◇參加者

YAN ERDAN

LIU YANG

MOU XIAOHAN

SEOW XUE WEN

NGUYEN THI NHUNG

TRINH THI HIEN



MOU XIAOHAN同學

在這次的標津研修會中，最留下印象的是寄宿家庭的事。寄宿家庭的爸爸媽媽非常親切。早上起床，爸爸便開車載我去玩。抵達標茶町為止，要花一個小時，在標茶町正在舉行祭典，我們也一起參加。吃了許多食物，然後還去了多和平牧場，景色非常漂亮。





LIU YANG同學



我覺得當地的人非常親切。很熱心的教了我很多事、也很開朗的一起談話，真的是氣氛很好。特別是釣魚體驗，十分有趣。雖然釣了四尾鮭魚，但全放回河川了。途中，導遊好像看到熊，於是放了鞭炮。雖然很害怕，但也很興奮。留下很好的回憶。

另外，標津町比起別處，保留了許多自然環境。這幾天下雨的日子比較多，但放晴的天空非常美麗。最後我想說，標津町是最棒的。





YAN ERDAN同學



在標津研究會中最有印象的，果然還是在河川釣魚的時間。我是來自於中國內陸，幾乎沒有像這樣的機會。釣起魚的瞬間，覺得真是太厲害了，沒有釣過魚的人一定要試試看。另外，乘上獨木舟，大家同心協力一起前進，感覺縮短朋友同伴的距離，非常開心。

研修會最大的魅力是不管是大陸的風景還是海邊的城市的美景，兩種都可以觀賞體驗到。另外，只有標津町才有的特產也很好吃。例如：鮭魚、昆布等，十分好吃，向大家推薦。





SEOW XUE WEN同學

在標津，接觸大自然的機會很多，變得非常能夠理解大自然的重要性，也很佩服自然之美。我特別對於叢林獨木舟以及PO川散步、可以看到地球是圓型的草原和世界遺產的知床留下深刻印象。如此近距離感覺大自然，覺得湧出感激之情。另外，寄宿家庭非常親切，可以瞭解日本人的生活真的太好了。

標津町的名產，牛奶跟海鮮很新鮮，人們也非常有溫情。町上很小，鄰居大家的感情很好，令我想起自己的小町，町民的心情我非常能夠瞭解。對於標津町的人們一直都想持續在小町中生活的想法非常佩服。





NGUYEN THI NHUNG同學

雖然在標津研修會的釣魚體驗那天下著雨、但大家都不在意、非常樂在其中。叢林獨木舟PO川體驗、這是我第一次體驗。河川非常漂亮、我拍了很多照片。那時候都忘了把嘴巴合起來、真的是非常快樂的時光。

標津町的空氣很乾淨、也有許多自然谷園、人們也很親切。特別是海鮮非常好吃、跟其他地方比起來、標津町的海鮮便宜又新鮮。





TRINH THI HIEN 同學

標津的大家非常親切、也很熱心的為我們著想、一直都是帶著笑容說話、真的是非常友善的地方。標津真的是很棒的地方、有很多魚兒、花兒、鮭魚等等特產十分好吃、絕對還想再回去。

人們很親切、友善、人們的生活悠閒寧靜、景色也非常漂亮、五天以來、嘗試了很多事、也品嚐了很多美食，了解了許多事情、真的非常快樂。

